清理乱堆乱放 劝导流动摊贩 查处违章停车 开发区 创国卫 没有 休止符

经济开发区创卫行

06

记者 王朱敏 通讯员 楼诗卉

点路段展开了进一

步整改。



市城管执法园区执法大队:分四组巡查重点区域

17日上午,市城管执法局园区 执法大队组织人员,针对流动摊贩、 占道经营反弹现象严重的铜陵路、长 城南路等重点路段进行整治,并对屡 教不改的出店经营商户的商品实施 暂扣。

此次整治,铜陵路有一个长期 占道进行售卖旅行箱的摊点,多次 劝导不听,总是试探性摆出来,于是 我们依照相关法律法规对其出点经 营的商品实施扣押措施,扣押了18 个旅行箱。市城管执法园区执法大 队市容中队队员林谦礼说。

市城管执法局园区执法大队大队长胡俊说,以此次整治为契机,园区执法大队市容中队共分为四组,对重点区域和路段实施定点蹲守和不定时巡查。

第一组主要负责东永一线以北、酥溪以东区域,第二组主要负责东永一线以南区域,第三组主要负责东永一线以南区域,第三组主要负责酥溪以西、东永二线以东区域,第四组以铜陵路区块的夜间巡查和管理为主。此外,园区执法大队还对群众举报较多的长城南路、铜陵路、北湖路等地采取定人定点蹲守的方式,对铜陵路采取专人步巡,防止流动摊贩、占道经营等现象反弹。

我们通过人员分工再细化、再

明确 ,采取面上车巡、段上步巡、点上固守的方式 ,严防流动摊贩、占道经营现象死灰复燃 ,并举一反三 ,同样严管类似路段 ,以严管控、严格惩罚等方法 ,对各类违法行为形成威慑 ,巩固创卫成果。 胡俊说。

湖田沿村:讨论制定流动 摊贩长效管理机制

17日上午,开发区社会发展局工作人员胡哲、李美等人联合市城管执法园区执法大队,前往湖田沿村,向该村的流动摊贩发放了整改通知书。

湖田沿村是长城村的一个自然村村口有块空地,就成了村民和流动摊贩摆摊的地方。李美说,这个地方在创卫期间已经整改过几次,整改容易,我们一说流动摊贩马上就自己走了,但是反弹也容易,我们一走,他们又继续摆回来。

19日 胡哲特地前往湖田沿村,查看整改通知书发放后的整改情况。看到还有人摆着,我就一个个跟他们说,这个地方不能摆摊。胡哲说,发放整改通知书起到了一定作用,但要解决这个问题,还是得建立一个长效管理机制。

21日 胡哲、李美等人又来到湖 田沿村 和该村村干部商议长效管 理的方法。最后决定先有社会发展 局的工作人员带队,在23日开展一次综合整治,再由村干部定下长效管理机制,社会发展局工作人员配合村干部开展长效管理工作。

交警长城中队:平均每天 查处违章停车二十余起

17日起,交警长城中队对铜陵路、学院路、东永一线、九州路等重点路段的违章停车行为开展巡查。

这几个地方是每天必查的,其他区域也会兼顾。交警长城中队队长程聪说,周末的违章停车会少一些,工作日平均每天都会查处二十余起违章停车,我们将加大巡查力度,同时对车主开展教育,减少违章停车行为的发生。

九鼎路六百里水库区域 将建8000余平方米绿化

21日,九鼎路六百里水库区域 完成清理,共清理出空地约8000余 平方米。

这个区域本来是绿化用地,被附近的一些商家当成了堆放钢材、建材的堆放场,乱堆乱放严重,甚至还有人在这里做起了生意。开发区规划建设分局建设工程科科长施文胜说,接下来,将结合街角小品建设,对该区域开展绿化建设工作,真正发挥该区域绿化用地的功能。

千喜集团为员工 定制个性化体检

16日至17日,千喜集团有限公司安排两天时间组织员工进行免费体检。为更好服务员工、确保体体质量,该公司与相关医院沟通协商后,确定了体检方案,并将体检包含的内科、外科、五官科、血压、体两合的内科、外科、五官科、血压、体两等多个项目结合员工工作实调整,对性地推荐进行体检内容调整,对性地推荐进行强腰椎检查,对本间员工进行彩色 B 超细查脏器等。为了不影响生产,方便员工参加体力、公司积极与医院协调计邀请他们到公司来开展体检工作。

体检过程中,医生们耐心细致对每位员工进行体检,及时对有健康隐患的员工进行提醒,并给出健康护理方案。同时,员工们还就如何在高温、闷热的环境下保证安全生产,如何做好夏季防暑降温工作等积极向医生请教,得到了医生的专业指导和意见。

个性化的体检活动受到员工热烈欢迎,来自千喜集团各公司近千名员工参加了的体检,真切的感受到了公司的关心和关爱。该公司企管办主任胡春景说,希望通过这个体检活动,切实做到关爱员工的身体健康,预防疾病发生,让员工能健康开心地工作。

开展出租房户主消防安全教育 深化30人以上居住出租房整治

开发区筑起 G20 峰会安保"防火墙"

记者 王朱敏

17日,经济开发区召开G20峰会维稳安保暨居住出租房消防安全整治工作推进会,邀请了市消防大队副大队长韩斌来讲解出租房屋消防安全知识,各村联村干部、党支部书记、村委会主任、村民代表参加会议。

开发区派出所副所长何小鸽 说,开发区企业众多,外来人员和流动人口也多,出租房消防安全一直 是全区工作的重点和难点。G20杭州峰会将近,要以各村、企为单位, 紧抓消防安全管理。

截至目前,开发区共登记在册30人以上出租房700余户。接下来,各村将组织开展出租房户主消防安全管理工作会议,加大出租房户主消防安全教育力度,并由各村联村干部带队,进一步深入摸底30人以上的居住出租房户数及消防安全情况,严格按照居住出租房屋相关消防整治验收标准排查安全隐

患 ,发现重大安全隐患且拒不整改的居住出租房及时上报。

开发区社会发展局副局长冯忠德说,各村要充分认识到居住出租房屋消防安全综合整治工作的重要性,积极在村内开展消防安全教育。深化村民消防安全意识。同时明确管理责任。分类整改隐患,依法从严查处,扎实推进火灾隐患排查整治。全力夯实社会面火灾防控基础,搭建一道全民防火墙。



体检现场

记者 王朱敏 通讯员 曾建卫